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Шацкому А.Е.

Ваше обращение от 23.11.2010 года о неисполнении решения суда по взысканию с ОАО «КД авиа» задолженности по выплате заработной платы, поступившее в прокуратуру района из прокуратуры Калининградской области 07.12.2010 года, рассмотрено.
Проверкой установлено, что на исполнении судебного пристава отдела по особым исполнительным производствам УФССГТ России по—^ Калининградской области находится сводное исполнительное производство № 27/23/1585/213/4/2009-СД по взысканию с ОАО «КД авиа» в пользу физических и юридических лиц денежных средств. В состав данного сводного производства входит исполнительный документ № 2-1192/2009 от 08.09,09 о взыскании в Вашу пользу денежных средств в размере 84 960,05 рублей.
В результате совершения судебным приставом исполнительных действий и применения мер пршгудительного исполнения, в том числе ареста и реализации имущества должника, на депозитный счет отдела судебных приставов по особым исполнительным производствам поступали денежные средства, которые на основании постановлений пристава-исполнителя распределены среди более чем 2 900 взыскателей.
Поступающие на депозитный счет отдела судебных приставов по особым исполнительным производствам денежные средства распределяются з соответствии с требованиями ч. 3 ст. 111 Федерального закона № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве», в соответствии с которой, если взысканная с должника денежная сумма недостаточна для удовлетворения в полном объеме требований находящихся на исполнении исполнительных документов, то они удовлетворяются пропорционально причитающейся каждому взыскателю сумме, указанной в исполнительном документе..
Так, при распределении судебным приставом денежных средств 03.03.2010 года в Вашу пользу распределено и перечислено 1831,27 рубля.
В соответствии с постановлением судебного пристава от 30.08.2010 года в Вашу пользу распределено 1811,34 рубля.
Согласно депозитной книги отдела судебных приставов по особым исполнительным производствам, удержанные с должника денежные средства

распределяются на основании соответствующего постановления судебного пристава среди взыскателей, единовременно, и перечисляются им по мере формирования бухгалтерией платежных документов.
31.03.2010 года в результате реализации с торгов арестованного имущества, принадлежащего должнику - неоконченное строительством здание аэровокзала, на депозитный счет отдела судебных приставов по особым исполнительным производствам поступили денежные средства в сумме 14 745 762,71 рублей. Однако из-за того, что в Арбитражном суде на рассмотрении находилось дело о признании недействительными торгов по реализации указанного имущества, состоявшихся 23.03.2010 года, поступившие денежные средства длительное время оставались без движения.
Установлено, что 10.08.2009 года в СУ СК при прокуратуре РФ по Калининградской области возбуждено уголовное дело № 56097 по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145-1 УК РФ, по факту невыплаты заработной платы, пособий и иных выплат 2500 работникам ОАО «КД авиа» свыше двух месяцев.
30.03.2010 года указанное уголовное дело передано для дальнейшего
расследования в отдел по расследованию особо важных дел следственного
управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по
Калининградской области.
■ ■  .   ..
Срок следствия по уголовному делу продлен до 18 месяцев 00 суток, то есть до 10.02.2011 года, по уголовному делу проводятся следственные действия.
Таким образом, доводы Вашего обращения о бездействии судебных приставов, связанных с не взысканием на основании судебных актов с ОАО «КД авиа» денежных средств, а также непринятием мер к руководству компании в связи с невыплатой заработной платы, в ходе настоящей проверки не нашли своего подтверждения.
Между тем, в рамках проведенных в июне и сентябре 2010 года прокуратурой оайона проверок соблюдения судебными приставами отдела по особым исполнительным производствам законодательства об исполнительном производстве выявлены нарушения в части своевременности распределения и перечисления денежных средств в пользу взыскателей по исполнительному производству в отношении ОАО «КД авиа». В связи с указанным, прокурором района в прокуратуру Калининградской области направлены представления об устранении нарушений законодательства об исполнительном производстве, которые впоследствии были внесены на рассмотрение в Управление ФССП России по Калининградской области.
Аналогичные нарушения требований законодательства об исполнительном производстве выявлены в ходе настоящей проверки.
Так, установлено, что 03.11.2010 года постановлением судебного пристава среди взыскателей по вышеназванному исполнительному производству распределены денежные средства в сумме 14 745 762,71 рубля и 3 576,58 рублей, однако в нарушение сроков, предусмотренных ч. 1 ст. Федерального закона № 229-ФЗ, их перечисление в пользу взыскателей не производилось.
С целью устранения допущенных нарушений федерального законодательства прокурором района подготовлено представление об их устранении, и направлено в прокуратуру Калининградской области для решения вопроса о возможности его внесения в Управление ФССП России по Калининградской области.
В случае несогласия с данным ответом, Вы вправе обжаловать его вышестоящему прокурору либо в суд.
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