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01.02.2011     №  БВ-0.6-10/228
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Межрайонная инспекция ФНС России № 8 по городу Калининграду в соответствии с пунктом 4 статьи 32 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс) сообщает следующее.
Согласно информации, имеющейся в инспекции, Вами в 2010 году были получены денежные выплаты задолженности по заработной плате на основании судебных приказов (исполнительных листов).
В соответствии с пунктом 4 статьи 226 Кодекса налоговые агенты обязаны удержать начисленную сумму налога на доходы физических лиц (далее - НДФЛ) непосредственно из доходов налогоплательщика при их фактической выплате.
В то же время в силу пункта 2 статьи 13 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации вступившие в законную силу судебные постановления являются  обязательными для  всех  без  исключения  и подлежат

неукоснительному исполнению, поэтому гражданин получает по судебному приказу
(исполнительному листу) всю сумму указанного дохода без удержания НДФЛ.
В соответствии со статьей 228 Кодекса обязанность по исчислению, уплате НДФЛ, а также по представлению налоговой декларации по форме 3-НДФЛ возникает у физического лица, получившего доход, при выплате которого не был удержан НДФЛ.
Вместе с тем в сумме произведенных Вам денежных выплат могут содержатся как доходы, облагаемые НДФЛ, например, задолженность по заработной плате, так и доходы, не облагаемые НДФЛ, например, ежемесячное пособие по уходу за ребенком.
Учитывая вышеизложенное, Вам необходимо представить в Межрайонную инспекцию ФНС России № 8 по городу Калининграду по адресу: г. Калининград, пр-кт Победы, д. 38а, каб. № 109, следующие документы:
-
справка по форме 2-НДФЛ за 2010 год (при наличии);
—
судебный приказ о взыскании начисленной, но не выплаченной заработной
плате, или решение суда о взыскании заработной платы
для    получения    разъяснения    законодательства    о    налогах    и    сборах    и консультации по заполнению налоговой декларации по форме 3-НДФЛ.

Обращаем Ваше внимание, что срок представления налоговой декларации по форме 3-НДФЛ за 2010 год истекает 03 мая 2011 года.
Режим работы инспекции: понедельник-четверг с 9-00 по 18-00
пятница с 9-00 по 17-00
Советник государственной

В.В. Богданова
гражданской службы РФ 2 класса

B.B. Богданова
Бабаева
Суворова
997-436
997-421
