Прокуратура Калининградской области от 23.03.2011
Шацкому А.Е.( для сведения обратившихся граждан) 
Ваше обращение, адресованное Президенту Российской Федерации и поступившее в прокуратуру области для рассмотрения из Генеральной прокуратуры Российской Федерации рассмотрено по вопросу правомерности использования дотации, выделенной Правительством Российской Федерации в целях реализации проекта создания в Калининградской области воздушного транспортного узла, оказания поддержки ОАО «КДавиа».
Иные вопросы, содержащиеся в обращении будут рассмотрены отделом по надзору за исполнением законов, процессуальной и оперативно-розыскной деятельностью (с дислокацией в г. Калининграде) Северо-Западной транспортной прокуратуры.
В мае 2009 года Калининградской областной Думой принят Закон «О внесении изменений и дополнений в закон Калининградской области «Об областном бюджете на 2009 год и на плановый период 2010 и 2011 годов», согласно которому закон о бюджете дополнен ст. 13.1, предусматривающей направление Правительством Калининградской области в 2009 году средств областного бюджета в размере 4 млрд. рублей в уставной капитал ОАО «КДавиа» в целях реализации проекта создания в Калининградской области воздушного транспортного узла.
В этой связи 17.07.2009 Правительством Российской Федерации издано распоряжение № 1006-р об оказании из федерального бюджета финансовой поддержки мерам по обеспечению сбалансированности областного бюджета Калининградской области и выделена дотация в размере 4 млрд. рублей.
Постановлением Правительства Калининградской области от 13.11.2009 № 669 «О порядке предоставления работникам ОАО «КДавиа» материальной помощи» предусмотрено, что Агентство главного распорядителя средств бюджета Калининградской области за счет средств на предоставление работникам ОАО «КДавиа» материальной помощи перечисляет 500 млн. рублей муниципальному образованию «Гурьевский муниципальный район» для областного государственного учреждения социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения в Гурьевском городском округе» на предоставление работникам ОАО «КДавиа» материальной помощи. Всего на эти выплаты было направлено 395 млн. рублей.
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Остаток неиспользованных средств возвращен в областной бюджет 31 декабря 2009 года на счет Министерства финансов Калининградской области.
Также министерством финансов Калининградской области платежным поручением № 79613 от 22.09.2009 перечислено 500 млн. рублей Калининградскому филиалу «Внешнеэкономический промышленный банк» во исполнение государственной гарантии по ОАО «КДавиа». Обязательства по указанной государственной гарантии исполнены 22 сентября 2009 гола в полном объеме.
Кроме того, из выделенных средств по согласованию с Министерством финансов Российской Федерации в 2010 году направлено на реализацию Программы государственных гарантий оказания медицинской помощи населению Калининградской области 900 млн. рублей.
Остаток указанной дотации после выполнения областью принятых на себя обязательств составил 2205 млн. рублей, которые в настоящее время находятся на счете по учету средств областного бюджета, открытом в Управлении Федерального казначейства по Калининградской области.
Учитывая изложенное, оснований для вмешательства в настоящее время не усмотрено.
И.о. начальника отдела по надзору за соблюдением федерального законодательства
старший советник юстиции
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